

金陵十二钗

古今交融 共谱绝代之姿

娇兰 打造净透无瑕的“珍珠美肌”



臻彩宝石盈亮唇膏 RMB430/3.5g

也许借春天生有一种超脱尘世的性格。就像法国娇兰新一代御廷兰花极致全效眼霜霜,给娇弱的眼部肌肤披上了一层隐形的保护衣,眼周似乎重新被青春的光芒所照亮,逐渐变得光滑清透。

伊诗美特效深夜疗肤霜作为法国娇兰的经典神奇口碑产品,为睡眠时间或睡眠质量不佳的人士提供必要的肌肤修复护理。而伊诗美特效护理精华液,使肌肤迅速恢复活力与光泽,有效防止外在因素的伤害,提升肌肤光泽。

彩妆上,臻彩宝石盈亮唇膏成功地将丰厚乳脂和营养成分融合进淡雅和闪亮的色彩之中,令双唇绽放红宝石般璀璨光彩,相信它会是更多时尚女性的新宠。

购满RMB1580赠精美5件套  
活动期间购买臻彩宝石唇膏,获赠精美口红一只



伊诗美特效深夜疗肤霜 RMB950/30ml

GUERLAIN

奢华易逝,桃红柳绿虚化倍



资生堂 揭开透白美学,焕现卓效透亮

在《红楼梦》中,巧姐似乎是个很爱玩耍、性格外向的丫头。在经历了幼年的繁华后,她可以在家中变故之时,很好地调整自己的心态,并以一种重新的方式再一次接触这个曾经抛弃了自己的社会。2011年资生堂应对市场,延续了白皙与透明感两大护肤需求,将全面升华的“新透白美肌”呈献于世。新透白美肌系列有效成分日夜呵护,成就从早到晚的进程美白,不仅改善、预防色斑及肤色不均,缔造由内而外散发光彩的透白美肌。

该系列发挥加倍滋润效果,孕育出宛若丝缎般光洁细致的肤质。肌肤富有光泽,也令底妆更易轻匀贴合。新透白美肌系列利用葡萄糖基橘皮苷与维生素E诱导体促进肌肤更新,摆脱暗沉,呈现出富有生机的好气色。

新透白美肌亮润洗面膏,添加独特细致的美白微粒,可温和洗去蕴含黑色素的老化角质,锁住肌肤必要水分,使肌肤更具透明感。新透白美肌亮润柔肤水蕴含氨甲环酸及维生素C,有效阻击黑色素。卓效锁水复合物及葡萄糖基橘皮苷可提亮肤色,使肌肤由内而外散发天然光泽。清爽和滋润两款满足不同肤质需求。

新透白美肌亮润保湿乳液 RMB480/75ml  
新透白美肌亮润柔肤水 RMB420/150ml

SHI/FIDO

百花低首拜凤凰,玉环屏佩珠鸣清



LA MER 缔造令人艳羡的珠光嫩白

一双丹凤三角眼,两弯柳叶吊梢眉,身材苗条,体格风骚。不用说,这是王熙凤无疑。她精明强干,恍若神仙妃子,要知道,八面玲珑的凤姐对肌肤的要求也非常高。

明亮白皙、纯净清澈,是绝大多数女性梦寐以求的肌肤状态。LA MER海蓝之谜美白必备单品想必是你的最好搭档。

推崇“温和美白”理念的LA MER海蓝之谜美白系列专为亚洲女性肌肤研发,传承海蓝之谜面霜的灵魂成分神奇活性精萃Miracle Broth™,赋予肌肤自我修护的强大能量,提高抗刺激抵御色素的能力,温和有效地淡化色素沉淀。同时,特别添加的薏仁萃取精华等成分具有卓越的保湿能力,不仅能加强肌肤的保湿屏障,还能防止外在环境的侵害。避免对肌肤造成刺激,出现敏感、泛红、干燥等现象。

为庆祝4月2日~4月5日金陵新街口店春季化妆品节,LA MER海蓝之谜限量推出奢华面霜套装:60ml面霜、15ml眼霜 贵宾尊享价 RMB 2800

LA MER面霜 RMB 1500/30ml  
LA MER 活颜焕肤精华露 RMB2800/30ml  
LA MER 浓缩修护眼霜 RMB 1800/15ml

LA MER

百花低首拜凤凰,玉环屏佩珠鸣清



西施内外养颜方

西施的秘方是“平民燕窝”,将其作为每日早膳。“平民燕窝”实为银耳,性平、味甘,质优品称为“雪耳”,银耳富有天然胶质,加上它的滋阴作用,长期服用可以润肤,并有祛除脸部黄褐斑、雀斑的功效。银耳富含膳食纤维,可助胃肠蠕动,减少脂肪吸收,更有纤体瘦身的功效。

青春上市

花下弄纤影 试奏霓裳曲 俏意争春蝶闹枝

ORIGINS 八阿哥“穿越”金陵 与Origins一起环保旅行

随着全球环境的日趋恶化,环保与健康已然成为全球人类最关心的话题。2011年3月,Origins悦木之源品牌“健康环保之旅”来到了金陵古都,在南京金鹰购物中心盛大揭幕其在江苏省内开设的第一家专柜。3月24日下午,最近热播的穿越剧《宫》中的八阿哥——冯绍峰先生来到了金鹰,与广大南京消费者近距离接触。

作为时下潮流的微博控,八阿哥冯绍峰曾在微博中大秀自己“喜欢菌类”。没想到,在现实生活中,他也是一个十足的“菌类”爱好者!他不仅爱吃健康的菌菇食品,甚至连选择护肤产品也特别偏好“菌类”成分:“我最近拍戏必备,就是Origins悦木之源的Dr Weil菇菌系列。在横店拍戏很辛苦,常要带妆熬夜赶戏,下戏后肌肤状态往往大不如前,我的个人心得是:除了饮食清淡,尽量多喝水多吃水果,更要选对护肤品,加强肌肤的清洁和护理,我信赖Origins悦木之源,它健康天然的护肤理念让我很放心,使用感觉非常好,像Dr Weil菇菌系列里含了很多稀有的成分,比如冬虫夏草、灵芝,无论是对付换季干燥,还是修复敏感都非常有效,绝对日常必备首选!”

据介绍,2011年3月,Origins悦木之源品牌进驻中国大陆整一周年,也是品牌启动Origins“悦木之林植树计划”项目一周年。悦木之林植树计划,是悦木之源品牌与国际气候组织旗下“百万森林”机构共同合作,以甘肃为种植基地,旨在改善当地水土流失、气候以及经济状况的慈善活动。继上海、北京、杭州、成都之后,南京成为“Origins悦木之林植树计划”的第五站。在现场,Origins悦木之源中国区品牌总经理陈宜智女士代表Origins南京柜台,冯绍峰先生代表他的粉丝,分别为“悦木之林植树计划”项目捐赠了200棵沙棘树。同时在“百万森林”组织代表罗佳佳女士的见证下,正式揭晓品牌在这一年内做出的突出环保贡献:截至2011年3月24日,Origins悦木之林,已经拥有了13602棵树!同时,品牌宣布2011年Origins悦木之林计划正式启动:从即日起至2011年6月30日,凡在中国大陆每购买任一件“白毫银针”(A Perfect World)或“保湿赋活”(Make A Difference)系列产品,Origins悦木之源品牌都将为消费者向“悦木之林植树计划”项目捐种一棵沙棘树。



Kiehl's “骨头先生”来势汹汹 皮肤专家将要入驻南京金鹰

最早一批认识Kiehl's的人士,大多具有相当的八卦敏锐度,因为他们是从热门剧集《欲望都市》、从大S的美容书里看到这个牌子的。在没有进入大陆市场之前,它就已经成为网络代购的红牌了。趁着春季化妆品节火热进行的时机,《品尚》小编打探到Kiehl's正在与金鹰新街口店密谋开业事宜,带领“骨头先生”入驻南京。

科颜氏皮肤专家系列集合各类极限浓度及珍稀罕见的植物成分,形成一套兼具“高效与安全”的居家微整形疗程,让消费者能够在家中享受与微整形手术同等效果,以及更为温和安全的护肤体验。

科颜氏高保湿系列是热销40年的明星系列,蕴涵美容品行业中浓度最高的角鲨烷,有效重建肌肤屏障功能,令肌肤自身的储水力与湿润度得到本质提高,得以保护“格陵兰首登探险队”不为严寒酷的自然环境所伤害。明星产品包括:金盏花植物爽肤水、1号润唇膏、全身保湿护肤乳、氨基酸椰香洗发露等。

2011年全新上市的焕白双效清爽防晒隔离乳不含色素和香料,质地清爽,不堵塞毛孔,能有效防止90%以上光老化的伤害。

近160年来,科颜氏的每家门店里都始终保留着“骨头先生”,这可不仅仅是摆设,它代表着科颜氏的态度——始终秉承药房传统,以制药理念生产专业高效的护肤与护发产品,每一个产品和配方,都以应对皮肤需求或解决皮肤问题为首要目标,让肌肤可以无负担地吸收。



焕白双效清爽防晒隔离乳 SPF30+PA+++ RMB350/30ml



“骨头先生”是科颜氏的店内形象代言人

